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«Учителем школа стоїть»

  

І. Франко

  

     Управління освіти Вознесенської міської ради, науково-методичний центр, міська
організація Профспілки працівників освіти вбачають одним з пріоритетних напрямів
роботи з педагогічними кадрами міста професійне становлення і розвиток молодого
вчителя. Тому з метою виявлення та розвитку творчого потенціалу молодих педагогів,
підняття престижу педагогічної професії, формування у молодих учителів високих
професійних ідеалів, потреб в постійному саморозвитку та самовдосконаленні
проводиться один раз на три роки міський конкурс «Педагогічний дебют» серед молодих
учителів навчальних закладів міста.

      

     Цьогорічний «Педагогічний дебют-2015» відбувся 30 квітня 2015 року на базі
Вознесенської ЗОШ І-ІІІ ступенів №4, в якому взяли участь 8 молодих спеціалістів
закладів міста: гімназії №1, ЗОШ №2, ЗОШ №3, ЗОШ №4, ЗОШ №5, ЗОШ №6 та ЗОШ №7.

  

     Достойно представили та проявили себе всі учасники конкурсу – молоді, але дуже
перспективні спеціалісти: Ворфоломєєва Ольга Сергіївна, вчитель інформатики та
фізики, голова первинної профспілкової організації гімназії №1, Ільніцька Ольга
Андріївна, вчитель хімії та біології ЗОШ №2, Ільніцький Євгеній Олександрович, вчитель
хімії та біології ЗОШ №3, Литвинова Катерина Олександрівна, вчитель української мови
та літератури ЗОШ №4, Вдовиченко Олександра Олександрівна, вчитель світової
літератури ЗОШ №4, Луценко Юлія Сергіївна, вчитель біології ЗОШ №5, Скок Костянтин
Олександрович, вчитель інформатики та фізики ЗОШ №6 та Бордюжа Валентина
Юріївна, вчитель англійської мови ЗОШ №7.
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      З вітальними словами до молодих учителів звернулись начальник управління освіти
Кисільова Світлана Вікторівна та директор науково-методичного центру Колосова
Людмила Миколаївна, щиро побажавши всім конкурсантам успіху та в майбутньому
досягти справжньої професійної майстерності на педагогічній ниві.

  

      Всі молоді учителі достойно витримали перше професійне випробування. Проте, в
кожному конкурсі є переможець – ним виявився вчитель хімії та біології ЗОШ №3
Ільніцький Євгеній Олександрович – творча та цікава особистість, який вважає, що
творчість – це не розкіш для обраних, а загальна біологічна потреба, і людина має
«створити себе» сама, а творчості, як і будь-якої діяльності, можна навчитися. Приємно
відзначити і те, що Євгеній Олександрович займає і активну громадську позицію – є
головою первинної профспілкової організації ЗОШ №3.

  

       Для нагородження учасників та переможця конкурсу було надано слово начальнику
управління освіти Кисільовій С.В. та голові міської організації профспілки працівників
освіти Крючковій С.О., які поздоровили всіх присутніх з чудовим заходом молодості,
розуму та педагогічному таланту. Всі учасники були відзначені грамотами управління
освіти та подарунками.

  

Крючкова С.О., голова Вознесенської міської

  

організації Профспілкипрацівників освіти
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